
ЗВІТ ДЕПУТАТА ОБЛАСНОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

АНДРІЯ КОВАЛЬОВА 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 2023 РІК 

У 2020 р. був обраний депутатом до Вінницької обласної Ради 8-го 

скликання від політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА», 

зараз є головою постійної комісії з питань будівництва, комунального майна, 

транспорту та розвитку інфраструктури. 

2023 рік був непростим для депутатського корпусу Вінниччини, адже 

місцевому самоврядуванню довелося реагувати на виклики, з якими раніше 

ніколи на стикалися і, фактично, виконувати нові додаткові функції. Допомога 

громадам, переселенцям і жителям Вінниччини, підтримка ЗСУ, сприяння 

релокованому бізнесу – усе це вимагало ефективної взаємодії усіх органів 

місцевого самоврядування, представників громадських та волонтерських 

організацій. 

Для координації спільних зусиль обласна та Вінницька міська рада 

створили Міжрегіональний координаційний гуманітарний штаб, який 

продовжував допомагати ЗСУ та забезпечувати надійний тил. 

Першочерговим завданням для усіх стала допомога Збройним Силам 

України та територіальній обороні. У березні 2023 р. на позачерговій сесії 

обласна Рада збільшила регіональний матеріальний резерв – із 15 млн грн до 

150 млн грн. Для потреб військових частин та Вінницького обласного центру 

комплектування обласна Рада передала 83 одиниці техніки, а також виділила 

для потреб ЗСУ окремі приміщення. Із комунальної власності у державну 

передано Вінницький обласний госпіталь ветеранів війни – для створення 

реабілітаційного медичного військового центру. 

Упродовж року депутати Вінницької обласної Ради проводили системну 

роботу і швидко приймали рішення, які відповідали викликам, що постали 

перед місцевою владою, адже навіть в умовах війни демократія не повинна 

страждати. 
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У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Вінницької 

обласної Ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок 

діяльності депутатів, намагаюсь бути максимально відкритим до спілкування, 

гідно представляти інтереси громади, сприяти прийняттю на сесіях обласної 

ради рішень, що спрямовані на задоволення та реалізацію потреб вінничан. 

Завжди займав виважену позицію з будь-якого питання. Віддаючи свій голос 

при прийнятті рішень обласною радою оцінював їх через призму чинного 

законодавства в Україні, доцільності та ефективності. 

Займаюсь благодійністю,  допомагаю громадянам України, які під час 

війни опинилися в скрутних життєвих обставинах. 

 

Сесійна діяльність 

До своїх депутатських обов’язків ставлюсь сумлінно, не пропустив 

жодного засідання сесій обласної Ради.  

За звітний період взяв участь у 11 пленарних засіданнях сесій обласної 

Ради 8 скликання. 

Прийнято: 234 рішення обласної Ради 

 

Постійна комісія з питань будівництва, комунального майна, 

транспорту та розвитку інфраструктури 

Усього під моїм головуванням відбулося 17 засідань постійної комісії з 

питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку 

інфраструктури, на яких заслухано 273 питання, погоджено та 

рекомендовано для розгляду на сесії обласної Ради 164 проєкти рішень, 43 

проєкти розпоряджень голови обласної Ради, погоджено 34 накази 

начальника УСКВ, 32 інших питання.  
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Протягом звітного періоду на сесіях обласної Ради прийнято 148 рішень 

з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку 

інфраструктури. 

Із 164 розглянутих проектів рішень погоджено та, згідно з висновками 

постійної комісії, внесено для розгляду на сесіях обласної Ради 149 проєктів 

рішень.  

Серед розглянутих проєктів рішень: 76 – приймання – передача майна; 

26 – надання дозволу на списання майна; 24 – надання згоди на 

розроблення та затвердження технічної документації, поділ земельних 

ділянок; 13 – статутна діяльність комунальних підприємств, трудові 

відносини з керівниками; 25 – інші питання (зняття з контролю рішень 

обласної Ради, орендні питання, затвердження інвестиційних програм 

тощо). 

Загалом, постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури попередньо 

розглядає, вивчає, проводить аналіз, готує висновки та рекомендації з питань, 

які відносяться до сфер будівництва, житлово-комунального господарства, 

розвитку транспорту та іншої інфраструктури області, а також з питань 

здійснення Радою правомочностей щодо володіння, користування і 

розпорядження об’єктами права спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст області, що перебувають в управлінні обласної Ради. 

За ініціативи постійної комісії робочими групами формується перелік 

майна, що перебуває у спільній комунальній власності територіальних громад 

області (споруди, будівлі, приміщення, земельні ділянки тощо), і не 

використовується закладами для власних потреб більше одного року та може 

бути передане в оренду.  

Протягом 2023 року погоджено передачу у власність територіальних 

громад 10 автомобілів спеціального (медичного призначення для 

обслуговування населення. 
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Постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, комунального 

майна, транспорту та розвитку інфраструктури здійснює контроль за 

виконанням 10 обласних програм в сфері житлово-комунального 1 

господарства, будівництва, архітектури, розвитку населених пунктів, 

транспорту та зв'язку тощо.  

Так, протягом 2023 року було заслухано звіти обласної військової 

адміністрації про результати виконання:  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоресурсів у Вінницькій області на 2017-2022 роки (зі змінами);   

Комплексної регіональної програми пільгового довготермінового 

кредитування громадян, які потребують поліпшення житлових умов у 

Вінницькій області на 2018-2022 роки (зі змінами);  

Регіональної програми розвитку автомобільних доріг Вінницької області 

на 2019-2023 роки;  

Регіональної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху у 

Вінницькій області на період до 2023 року.  

За звітний період постійною комісією також знято з контролю 121 

рішення як такі, що виконані.  

Члени постійної комісії брали активну участь у діяльності шести робочих 

груп, утворених відповідно до розпоряджень голови обласної Ради. 

З моєї ініціативи та за підтримки депутатів було підготовлено і надіслано 

офіційне звернення до Кабінету Міністрів України та Міністерства 

охорони здоров’я з вимогою проведення комплексного аналізу 

ціноутворення на медпрепарати, зниження цін на лікарські засоби, які 

окремі люди  приймають на постійній основі.  

У зверненні, зокрема, йдеться про необхідність спростити реєстрацію 

ліків, які вже зареєстровані в країнах Євросоюзу. Адже постачальники інколи 

витрачають значні кошти, аби пройти  офіційні процедури реєстрації таких 
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ліків.  Згодом ці витрати вимушено потрапляють у складову їхньої вартості. 

Таку систему треба унеможливити.  

Окрім того, депутати закликали внести такі зміни до чинного 

законодавства:  

🔸 розширення діючого механізму референтного ціноутворення на 

лікарські засоби та вироби медичного призначення;  

🔸 зниження рівня ПДВ на лікарські засоби та вироби медичного 

призначення. На сьогодні ПДВ на лікарські засоби становить 7% та 20 % - на 

вироби медичного призначення та ліки, які виготовляються в умовах аптеки;  

🔸 зниження рівня оподаткування аптечних підприємств;  

🔸 посилення державного регулювання цін шляхом встановлення 

граничних оптово-відпускних цін на основі референтного ціноутворення на всі 

рецептурні лікарські засоби;  

🔸 спрощення процедури ліцензування виробництва лікарських засобів та 

виробів медичного призначення. 

Впевнений, що подібне звернення якраз на часі. Можливо не одразу 

зміниться ситуація, але не варто мовчати.  «Кожний бо, хто просить, одержує; 

той, хто шукає, знаходить; і тому, хто стукає, відчиняють» (Лк 11:1–13) 

 

Оренда комунального майна через аукціони 

Серед важливих питань, над якими працювала комісія питань 

будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури було 

приймання-передача, списання, оренда комунального майна.  

Протягом звітного періоду головою Вінницької обласної Ради підписано 

45 розпоряджень щодо передачі в оренду майна, а саме: 

4 комплексів будівель та споруд для Збройних сил України (з пільговою 

орендною платою 1 грн); 

23 комплекси будівель, приміщень для ведення підприємницької 

діяльності (шляхом проведення аукціону); 
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18 приміщень для розміщення бюджетних організацій (без проведення 

аукціону) 

Загалом передано в оренду понад 8000 кв.м нерухомого майна. 

Кількість виконаних розпоряджень становить 100% 

Станом на 1 грудня 2023 року зареєстровано 323 діючих договори 

оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад 

Вінницької області, серед яких: 

121 – бюджетні заклади (38%) 

24 – комунальні заклади (4%) 

12 – громадські, благодійні та інші організації (7%) 

166 – приватні підприємці та підприємства (51%) 

У 2023 році Вінницька обласна Рада продовжила підтримку підприємців. 

Працюючим орендарям залишили знижку з орендної плати в розмірі 50%. 

 Упродовж 2023 року надходження до обласного бюджету від оренди 

майна, що належить до спільної комунальної власності територіальних громад 

склали 3 млн 611 тис. грн, що на 856000 грн більше, ніж за аналогічний 

період 2022 року: 

1 квартал – 527 тис. грн; 

2 квартал – 1 млн 226 тис. грн; 

3 квартал – 1 млн 858 тис. грн; 

 

Громадська приймальня 

Особистий прийом громадян – важлива складова діяльності депутатів 

обласної ради, адже це сприяє поліпшенню умов реалізації конституційного 

права громадян на особисте звернення, підвищенню відповідальності депутатів 

та розв`язанню проблем, які висвітлюють громадяни під час прийому.  

Виконання цих обов’язків передбачено через спілкування обранців зі 

своїми виборцями, зокрема, завдяки належній організації та проведенню 

особистих прийомів громадян. 
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У своїй депутатській роботі третьої середи кожного місяця проводжу 

прийом виборців у громадській приймальні на окрузі. Завдяки цьому вони 

мають змогу не лише особисто поспілкуватися, поділитися своїми проблемами, 

труднощами, а й отримати матеріальну допомогу чи безкоштовну юридичну 

консультацію. Оголошення про прийом постійно розміщуються в соціальних 

мережах, під час спілкування з людьми ведеться відповідний журнал та 

реєстраційно-контрольна картка. 

Під час депутатських прийомів розглядаю пропозиції, заяви і скарги 

громадян, вживаю заходи до їх своєчасного, обґрунтованого вирішення; вивчаю 

причини, які породжують скарги громадян, і вношу свої пропозиції щодо їх 

усунення до органів місцевого самоврядування, до місцевих органів виконавчої 

влади, підприємств, установ і організацій, об'єднань громадян.  

За час роботи громадської приймальні на мою адресу надійшло 

близько 750 звернень і заяв, які реєструвалися, й відповідно до терміновості 

та черговості вирішувалися.  

Серед відвідувачів – переселенці, соціально незахищені вінничани зі 

своїми проблемами,  а також з ідеями, корисними пропозиціями, дуже 

важливими для розуміння того, що насправді хвилює земляків. 

Питання, які турбують, – розв'язання соціальних, юридичних колізій, 

надання матеріальної допомоги на лікування. Війна, постійний стрес і 

випробування наклали відбиток на здоров'я дітей і дорослих. Особливо 

схвильованими бувають люди поважного віку, адже ціни в рази зростають 

фактично на все, а пенсії залишаються на довоєнному рівні. За юридичними 

консультаціями все частіше почали приходити рідні й близькі наших славних 

героїв – полеглих за Україну воїнів. 

Дехто приходить просто поговорити, або порадитися, як вирішити 

життєву ситуацію. Хтось приносить квіти, або просто приходить обійняти, 

подякувати за підтримку. І від цього стає приємно, адже відчуваєш, що 

працюєш недарма.  
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Упродовж року 256 вінничанам було виплачено матеріальну 

підтримку. 

Через емоційне й психологічне виснаження у багатьох загострилися 

хронічні хвороби, а ліки стали майже недоступними через дороговизну. Саме 

тому стали в нагоді сертифікати на безкоштовне обстеження від провідних 

медичних центрів: Клініка діагностики «Нейромед», Клініка «Oncohelp», 

Клініки «Оптимал». Їх отримували переможці традиційних розіграшів.  

У 2023 р. близько 480 осіб пройшли необхідну діагностику СКТ, 

обстеження лікаря-онколога, комп’ютерну діагностику зору. Щомісяця по 10 

сертифікатів МРТ, як завжди, передавалися на потреби військових ЗСУ. 

Загалом, наші люди сильні духом, вольові,  з добром у серці, з вірою в 

душі, зі щирими словами і привітними усмішками. Їх ніщо не зламає, а почуття 

любові до ближніх тримає, загартовує, зцілює. 

Вінничани вірять у нашу перемогу, вони не зламалися під тягарем 

труднощів, мріють, сподіваються на краще майбутнє. Їхня віра та впевненість у 

невід’ємному праві українців на гідне і вільне життя, надихають працювати, 

робити добрі справи. Інакше й бути не може, бо прийшли ми у цей світ для 

добра, любові до ближнього, милосердя і світла. 

 

Допомога лікарням 

У 2023 р. за підтримки та співпраці з керівництвом міської та обласної 

рад, завдяки постійній підтримці іноземних партнерів як депутат обласної Ради, 

громадський діяч та благодійник традиційно продовжував здійснювати заходи 

із покращення умов функціонування лікарень різних профілів у Вінниці та 

районах області. Незважаючи на те, що гуманітарної допомоги із-за кордону 

надходило менше, ніж у 2022 р., однак деякі медичні заклади Вінниччини 

вдалося забезпечити спеціалізованими меблями з Німеччини. 
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Функціональні ліжка – це один із затребуваних елементів медичних 

меблів, що необхідний для забезпечення якісного догляду за лежачими хворими 

у стінах закладів охорони здоров’я. 

У 2023 р. першу гуманітарну допомогу з Німеччини за сприяння 

Благодійного фонду «Вінниця – комфортне та безпечне місто» Вінниччина 

отримала 1 березня. Зокрема, до КНП «Барська міська лікарня» передали 

антисептики, халати та спеціалізовані тумбочки із гуманітарного вантажу з 

Німеччини.  

19 липня надійшов черговий гумвантаж – 40 комплектів медичного 

обладнання, яке було розподілено між лікарнями чотирьох громад області. 

Уланівська, Козятинська, Тульчинська та Крижопільська громади отримали в 

подарунок для облаштування місцевих лікарень багатофункціональні німецькі 

ліжка, протипролежневі матраци та спеціалізовані тумбочки. Найбільше 

відправили до Крижополя, де медзаклад приймає пацієнтів ще й із сусідніх 

громад. 

Згодом корисні подарунки доставили до Вінницького обласного 

клінічного медичного реабілітаційного центру – обладнання для 

укомплектування лікарняної палати: ліжка з ортопедичними матрацами, 

медичні приліжкові тумби. 

60 тисяч штук нітрилових рукавичок завдяки співпраці БФ «Вінниця – 

комфортне та безпечне місто», гуманітарного штабу Михайла Поперечнюка  

«Єдність і Розвиток», фонду Андрія Сави «Український рід» та польських 

партнерів Alex Szkaradek Bogdan Zelazkiewicz Mariusz Iwanski отримали 5 

медичних закладів м. Вінниці. 

Разом із колегою, депутаткою Вінницької міської ради Катериною 

Поджаренко та волонтерами доставили вантаж до КНП «ВОК 

психоневрологічна лікарня  ім. О. Ющенка», КНП «ВО дитяча клінічна 

лікарня», КНП «ВОК лікарня ім. М. Пирогова», КНП «ВМК лікарня швидкої 

медичної допомоги», КНП «ВОК дитяча інфекційна лікарня», КНП 
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«Вінницький обласний спеціалізований клінічний диспансер радіаційного 

захисту населення». 

Загалом із початку військової агресії в лікарні області передано 

гуманітарної продукції на  понад 10 млн грн, а це, зокрема, більше 700 ліжок з 

матрацами та медобладнання. 

Процес укомлектування обладнанням медзакладів Вінниччини 

продовжиться і у 2024 році. 

Розвиток дитячо-юнацького футболу 

 Як депутат обласної Ради і благодійник уже багато років опікуюся 

розвитком дитячо-юнацького футболу (голова Вінницької Асоціації).  

 Навіть у мовах воєнного стану, незважаючи на повітряні тривоги, у 2023 

р. у Вінниці відбувався Всеукраїнський футбольний турнір UTMOST CUP – 

найбільший турнір в Україні. 

Зокрема, на високому рівні у Вінниці було проведено 23 турніри, в 

яких взяли участь 527 команд зі 100+ міст та містечок України. Зіграно 

100+ матчів, забито 1000+ голів. 9000+ дітей змагалися на вінницьких 

стадіонах. 

Емоції, піднесений настрій, вболівальники, церемонії нагородження – усе 

як у справжніх професіоналів. Щасливі усмішки спортсменів та їхніх батьків, 

хвилювання, гіркота поразки і  сльози радості, смак перемоги. 

Як голова Вінницької Асоціації дитячо-юнацького футболу вдячний 

організаторам таких прекрасних футбольних свят, які наразі є тією 

віддушиною, що сприяє створенню та підтримці психологічно впевненого 

стану у дітей та їхніх рідних. Вдячний нашим Збройним Силам, завдяки яким 

можемо насолоджуватись грою номер один у світі; юним футболістам за 

суперові й видовищні змагання,  керівництву області й міста за розвиток 

спорту: Сергій Борзов, Вячеслав Соколовий, Сергій Моргунов; тренерам 

Андрію Панчуку та Олександру Гайдаржи за віру в успіх їхніх вихованців. 

Пишаюся нашими юними футболістами.  
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2023: Підсумки року на КП «Вінницяоблтеплоенерго» 

Другий рік повномасштабної російсько-української війни. КП 

«Вінницяоблтеплоенерго», колектив якого маю за честь очолювати, 

незважаючи на загрози, увесь цей час продовжувало дихати, працювати і 

рухатися вперед. Під обстрілами території країни, в умовах постійної небезпеки 

розпочався новий опалювальний сезон, до якого працівники ретельно 

підготувалися і, сподіваються успішно пройти його. Усі старанно трудяться, 

забезпечують теплом та гарячою водою побутових споживачів та бюджетні 

установи області. 

У складних умовах доводиться налагоджувати безперебійне тепло- та 

водопостачання, але наші котельні, теплогенераторні, насосні станції, ЦТП 

працюють 24/7. Колеги розуміють ситуацію, а тому самовіддано працюють, 

інколи без вихідних і понаднормово. 

У 2023 році КП «Вінницяоблтеплоенерго» продовжило процес інтеграції 

альтернативних технологій, чим здешевлює собівартість послуг – 48 котелень 

із 67 дооснащені котлами, що працюють на твердому паливі.  

Альтернативна енергетика є перспективним напрямом, а економія у 

цьому питанні є важливим чинником. Котли, які можуть працювати на дровах, 

щепі, пелетах та інших місцевих видах палива, суттєво економлять кошти, які 

раніше йшли на оплату за газ. 

Вироблення теплової енергії за рахунок використання  альтернативних 

джерел безпосередньо впливає на зменшення тарифів для споживачів. Окрім 

того, вдається економити енергоносії, а саме – газ, дбати про навколишнє 

довкілля, зменшуючи викиди в атмосферу та загалом покращувати якість 

послуг.  

Головними завданнями для підприємства наразі є продовження роботи з 

модернізації обладнання котелень, підвищення енергоефективності та вихід на 

сталий рівень прибутковості. 
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Один із останніх успішних заходів – енергозберігаючий проєкт на базі 

чотирьох теплових насосів і двох електричних котлів Viessman 

(Німеччина) загальною потужністю 120 кВт виконано на теплопункті по вул. 

Ботанічній у Вінниці. 

На 100% переконаний, що завдяки використанню сучасних технологій та 

матеріалів можна досягнути зменшення втрат теплової енергії, поліпшити 

якість надання послуг, зекономити значну кількість палива, стабілізувати 

тариф, знизити навантаження на місцеві бюджети, а також і на сімейні.   

Торік КП «Вінницяоблтеплоенерго» було здійснено комплексну 

реконструкцію котельні за адресою вул. Діонісія Міклєра (Мічуріна), 32 у 

м.Вінниці, а цього року вже можна говорити про економічну ефективність 

проведених заходів. 

Якщо згадати про фактичні втрати тепла через ізоляцію в теплових 

мережах під час опалювального сезону 2021-2022 рр. до проведеної 

комплексної реконструкції, то вони склали 664,08 Гкал, а в грошовому 

еквіваленті це 2 млн 446 тис грн. 

Натомість, уже після ремонтних робіт, що включали в себе оновлення 

системи теплопостачання будівель окремих закладів соцсфери, ДСНС та 

охорони здоров’я, а також виведення з експлуатації частини теплових мереж 

довжиною 949 м.п. у двотрубному обчисленні, вдалося значно знизити втрати 

теплової енергії до 318,6 Гкал, у фінансовому плані це 1 млн 210 тис грн.  

Отже, завдяки проведеній реконструкції втрати теплової енергії в 

опалювальному періоді 2022-2023 рр. скоротилися більше ніж на половину, 

зокрема, економія бюджетних коштів склала 1 млн 236 тис. грн. Цифри 

говорять самі за себе… 

Для втілення енергоощадних заходів працівники постійно дбають про те, 

щоб застаріле обладнання замінювати високоефективним. І від цього досить 

швидко з’являються позитивні результати. 
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Наприклад, на одній котелень у м. Вінниці торік встановили 

«частотники» (ПЧ) для перетворення та плавного вирівнювання змінного 

струму. Ці пристрої дозволили досягати максимальної енергетичної 

продуктивності роботи насосних агрегатів.  

За підсумками опалювального сезону на цьому об’єкті економія 

електроенергії в грошовому еквіваленті склала 140,7 тис. грн у порівнянні з 

відповідним минулорічним періодом. 

Свіжий факт: за фінансової підтримки Жмеринської міської ради 

капітальний ремонт зроблено на одній із котелень, що обслуговує місцеву 

лікарню. Своєчасно проведено тендерні процедури, закупили необхідне 

устаткування на суму близько 3 млн грн., встановили два газових котли,  

твердопаливний котел тривалого горіння, який підключено до димоходу 

через циклон (видаляє золу з продуктів згоряння), що дасть змогу зменшити 

викиди шкідливих речовин в атмосферу.  

Сучасні циркуляційні насоси для води значною мірою дозволять 

економити електроенергію, але при цьому показуватимуть високу 

продуктивність і рівень ККД. 

У міжопалювальний період, незважаючи на труднощі воєнного часу, 

працівники «Вінницяоблтеплоенерго» приводили господарство до ладу. Окрім 

реалізації масштабних проектів, виконували чимало поточних і не менш 

важливих справ. На багатьох об'єктах провели ремонт обладнання, техніки, 

облаштували місця для складування і зберігання дров, замінили труби, 

встановили сучасні прилади обліку електроенергії, тепла, води, камери 

відеонагляду тощо.  

На реконструйованих ЦТП замість застарілих й енергозатратних 

кожухотрубних теплообмінників встановили пластинчасті розбірні 

компактні. Вони мають високий коефіцієнт теплопередачі та низькі втрати 

тиску, вимагають мало витрат при проведенні монтажно-налагоджувальних, 
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ізоляційних та ремонтних робіт. Економічний ефект від проведених заходів 

складає близько 15%. 

При правильному вкладанні коштів в енергоефективність та 

енергозбереження споживання енергоносіїв у нашій країні зменшиться в рази. 

Згідно із затвердженим планом-графіком та планом організаційно-

технічних заходів КП «Вінницяоблтеплоенерго», з метою перевірки системи 

теплопостачання на щільність та для попередження поривів теплових мереж під 

час опалювального сезону проводився такий обов’язковий захід як гідравлічні 

випробування. Ці заходи необхідні для забезпечення якісного та 

безперебійного теплопостачання в домівки вінничан, заклади і установи 

соцсфери в холодну пору року. 

Пріоритетним також є створення належних умов праці та відпочинку 

для робітників котелень. Адже, коли персоналу зручно та комфортно, тоді 

продуктивність й ефективність праці теж зростає, а нещасних випадків, 

травматизму на виробництві немає.  

Маючи досвід блекаутів минулого року, коли здійснювалися ворожі 

обстріли енергосистеми України, задля безперебійного забезпечення закладів 

соціальної сфери області теплом дуже важливо розгорнути якнайбільше 

модульних котелень на альтернативних видах палива. 

На початку року таку котельню із усім необхідним комплектом 

обладнання робітники КП «Вінницяоблтеплоенерго» підготували і встановили 

на одному із об’єктів власними зусиллями. 

Восени мобільну котельню потужністю 1 МВт отримали від 

Вінницької обласної військової адміністрації. Ще одну на альтернативних 

видах палива передали міжнародні партнери.  

Мета такого проєкту – незалежність від можливих енергетичних криз та 

мобільність. Адже котельню можна швидко змонтувати і, за потреби, 

перемістити. Важливо, щоб окремі заклади, а у певних випадках невеличкі 
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групи будівель чи масиви, можна було підключити до більш-менш захищених 

мереж і забезпечити принаймні мінімальне опалення у морози. 

Це як бензиновий генератор: коли пропадає електропостачання – на все 

не вистачить, але критичні потреби забезпечить. Так само і мобільна котельня: 

дозволяє забезпечити опалення, якщо з якихось причин «випала» штатна схема 

постачання тепла.  

До речі, про  генератори. На котельнях «Вінницяоблтеплоенерго» є 

достатня кількість альтернативних джерел електроенергії, адже упродовж 

минулого року надходила допомога і від органів влади, і міжнародних 

організацій.  

Наприклад, 16 генераторів у межах проєкту «Посилення стабільності 

постачання тепла населенню України» отримало КП 

«Вінницяоблтеплоенерго» від міжнародного фонду UNOPS Ukraine за 

сприяння Мінрегіону України та Вінницької обласної військової 

адміністрації, зокрема, начальника Вінницької ОВА Сергію Борзову, а також 

народного депутата України Ірини Борзової. Загальна вартість генераторів 

понад 6 млн грн. 14 компактних електростанцій AKSA APD35A мають 

потужність 28 кВт, 2 – AKSA APD75A на 60 кВт. Їх облаштовано на котельнях, 

які подають тепло до лікарень, а також на обласний пансіонат для осіб з 

інвалідністю та осіб похилого віку, навчально-реабілітаційних центр, декілька 

навчальних закладів. 

12 новеньких потужних генераторів турецького виробництва 

розмістили на котельнях КП «Вінницяоблтеплоенерго» у районах області. 

Ці дороговартісні енергетичні установки пощастило отримати завдяки 

співробітництву з Міжнародною Організацією з міграції в Україні IOM Ukraine. 

Потужність компактних електростанцій GJR25 – 25 кВт. 

Станом на сьогодні всі великі медичні заклади у Вінниці та області, 

які обслуговує підприємство, забезпечені генераторами потужністю від 40 

до 200 кВт. І це завдяки Вінницькій обласній раді, яка виділила 5 млн грн на 

https://www.facebook.com/IOMUkraine/?__cft__%5b0%5d=AZX-c5aQXBxtFKdqclr_4kn1qwIiWw9OztHLCDoXEjnmOahoeJvgOl9AFEPz4JYCeVFx2NkDyoxMNi7__hRUz-YksFsZEAmBYGF0YlbzAuxG9jk5TEDG7C8ANoLsD8FY5FnXtp06LWFTuS75P2IkuY3FlcFLGFzT994m3KmelJu9xIWKjp0koDFgdmwxtVg0X5Y&__tn__=kK-R
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переоснащення низки об`єктів теплопостачання додатковим обладнанням 

на альтернативних джерелах енергії, для заміни насосних груп при їх 

пошкодженні та забезпечення резервними джерелами електроживлення. 

Цікавим є й те, що завдяки умільцям підприємства на котельнях КП 

«Вінницяоблтеплоенерго» з’явилися пересувні мобільні генератори. На 

причіпи-платформи робітники встановили новенькі апарати потужністю 44 кВт. 

Тож електроенергію можна «привозити» на кілька об’єктів у критичний момент 

і забезпечити безперебійне живлення. Це дає змогу в разі аварійного 

знеструмлення цілодобово підтримувати теплопостачання до лікарень, 

будинків-інтернатів, освітніх закладів та ін.  

Показовим є досвід налагодження комунікації з міжнародними 

організаціями, які надають обладнання для модернізації виробничих 

потужностей. Як доказ – нещодавня домовленість на поставку з Німеччини 

великої котельні (30 МВт). Вживаються заходи, спрямовані на зменшення 

обсягів споживання природного газу. Підприємство працює й над тим, щоб 

собівартість виробництва, транспортування, постачання теплової енергії за 1 

Гкал теплової енергії ставала меншою. 

З метою участі підприємства в грантових програмах планується виконати 

корегування діючої схеми розвитку системи теплопостачання м.Вінниця з 

урахуванням підприємства КП «Вінницяоблтеплоенерго». 

Департаментом капітального будівництва Вінницької міської ради 

виконано вимоги технічних умов №546/08 від 31.05.2018 р. на приєднання до 

системи централізованого теплопостачання будівлі Вінницького регіонального 

клінічного лікувально-діагностичного центру серцево-судинної патології  з 

загальним приєднаним тепловим навантаженням – 1,586 Гкал/год (1,84 МВт). 

Так, в результаті реконструкції диспансерно-поліклінічного відділення 

Вінницького обласного онкологічного диспансеру, завершення будівництва 

Вінницького регіонального клінічного лікувально-діагностичного центру 

серцево-судинної патології та приєднання до теплових мереж КП 
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«Вінницяоблтеплоенерго» Українського державного науково-дослідного 

інституту реабілітації інвалідів передбачається збільшення теплового 

навантаження на 3,44 Гкал/год (4,0 МВт).  

 Передача котельні Вінницького регіонального клінічного лікувально-

діагностичного центру серцево-судинної патології в оренду КП 

«Вінницяоблтеплоенерго» дозволить: задіяти теплогенеруюче обладнання в 

роботу, в повному обсязі задовольнити технологічні потреби споживачів, що 

приєднуються до теплових мереж підприємства, розташованих на території 

«Медмістечка», використовувати за призначенням теплогенеруюче обладнання, 

своєчасно та в повному обсязі проводити регламентні роботи. 

Підприємство, починаючи з 2022 року, неодноразово зверталось за 

допомогою в наданні обладнання та матеріалів до міжнародних донорських 

організацій. Подано заявку на фінансування проектів за рахунок коштів Фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії. 

Досить важливий фактор у діяльності КП «Вінницяоблтеплоенерго» – 

попередня заготівля промислової деревини. У тісній співпраці з терорганом 

Держагентства лісових ресурсів та «Віноблагроліс» щоденно і безперервно 

здійснюється постачання дров, створюється запас сировини, що дасть змогу 

виробляти теплову енергію упродовж усього сезону. 

 Улітку звернулися до обласної військової адміністрації з проханням 

розглянути можливість надання 15 млн грн поворотної фінансової 

допомоги на закупівлю дров. І це дуже правильне було рішення, адже 

теплотворна здатність дров надто залежить від ступеня їх вогкості.  

Оптимальна вологість дров для опалення повинна 

становити не більше 20%. Наприклад, коли вологість деревини, яку отримуємо 

взимку одразу з лісового господарства, становить 50%, то її теплотворність 

знизиться на 9%. Якщо зробити заготівлю у весняно-літню пору, то завдяки 

природньому або штучному висушуванню теплотворна здатність дров 
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підвищиться вдвічі і більше. Це, зокрема, дасть змогу економити гроші 

підприємства.  

Варто відзначити, що 15 млн грн обласною радою та обласною 

військовою адміністрацією було своєчасно виділено, а відтак вдалося 

зробити значні запаси дров у міжопалювальний період, коли вологість 

сировини нижча, ніж взимку. У результаті цього заощадили 1,5 млн грн 

бюджетних коштів. 

Одним із видів альтернативного палива, яке використовують на окремих 

котельнях КП «Вінницяоблтеплоенерго» є тріска або щепа. В якості 

сировинного джерела виступає: несортова деревина, відходи, отримані в 

результаті лісопиляння і переробки, порубкові залишки (в тому числі гілки, 

пеньки), навіть деревина, яка була у використанні в якості тари і будівельних 

матеріалів. 

Котли на щепі – це з економічної точки зору вигідний спосіб 

отримання тепла. Паливна тріска набагато дешевша в порівнянні з природним 

газом, брикетами або пелетами, але дещо дорожча за дрова. 

На підприємстві постійно дбають про поповнення запасів цього виду 

палива, аби забезпечити безперервність технологічного процесу вироблення 

теплової енергії. 

Станом на сьогодні на складах у Вінниці та області зосереджено 

близько 7000 куб. м колотих дров і 10000 куб. м різаного кругляка. 

З метою забезпечення якісної подачі палива і диверсифікації у разі 

відсутності газу, більшість котелень переобладнано під використання пелет – 

екологічно чистого біопалива, до складу якого не входять токсичні речовини. 

До речі, аби полегшити працю робітників, на підприємстві придбали 

кілька мобільних комбінованих дровоколів з ручною подачею. У випадку 

відключення електроенергії вони працюють на бензині. За годину можна 

поколоти від 5 до 7 кубометрів дров. Сила удару – до 12 тон, довжина деревини 

– 1 м, діаметр 600-700 мм. 
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Є й такі гідравлічні агрегати, на яких, завдяки креативним умільцям, 

надійність і безперебійність роботи забезпечується за допомогою трактора 

МТЗ-892. Кілька хвилин на під’єднання – і техніка працює в тандемі. 

Механізація робочих місць – запорука безперервності процесу 

забезпечення котелень твердим паливом в необхідній кількості та якості. 

Серед новацій, які запроваджуються на підприємстві – відеонагляд 

на паливних складах та об’єктах енергогенерації, GPS-моніторинг 

транспорту, придбання сучасних теплових насосів, що мають високу 

енергоефективність та економлять витрати на електроенергію.  

Задля надійної та безпечної експлуатації котелень, налагодження єдиного 

комплексу контролю та управління технологічними процесами на окремих 

об’єктах обладнано систему диспетчеризації. Вона дозволяє здійснювати 

контроль у режимі реального часу силами мінімального штату працівників. 

Ефективно функціонує така система на чотирьох котельнях у м. Тульчині. 

Раніше їхню діяльність забезпечували 16 робітників, а зараз – тільки 4. Останні 

нині мають у руках планшети, на які онлайн надходить інформація про режим 

роботи теплогенеруючого обладнання, температурні, гідравлічні показники, 

можливість аварійної, пожежної загрози. Отримавши сигнал про певні 

несправності, оператор досить швидко може відреагувати і усунути проблему 

власними силами, або викликати ремонтну бригаду. Паралельно із оператором 

на місці, аутентична інформація надходить і до центральної диспетчерської у м. 

Вінниці. 

Запровадження диспетчеризації лиш на 4 об’єктах в м. Тульчині 

дещо здешевило вартість гігаколорії по підприємству загалом. Не важко 

вирахувати й економічний ефект. Якщо платити зарплату 16-тьом (з розрахунку 

150 тис. на людину за опалювальний період), то сума складе 2 млн 400 тис. грн 

і, відповідно, якщо 4-ьом особам – 600 тис. грн. Цифри говорять самі за себе – 

економія для бюджету очевидна. Загальна вартість робіт у м. Тульчині з 
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урахуванням проектної документації, постачання обладнання та його монтажу 

склала майже 400 тис грн.   

За цією ж схемою підприємство встановило відповідне устаткування ще 

на кількох  об’єктах у районах області. 

Належний рівень організації пожежної безпеки – один із ключових 

елементів безпеки КП «Вінницяоблтеплоенерго». Щоб його досягнути, 

необхідно вжити низку заходів, зокрема забезпечити територію та приміщення 

первинними засобами пожежогасіння. 

Перед початком опалювального сезону на дільницях оновлено куточки 

пожежної безпеки, замінено вогнегасники, в яких завершився термін 

експлуатації, перевірено інвентар, який має бути в комплекті пожежних 

щитів.  

Предмети, що зберігаються на щитах, дозволяють швидко і ефективно 

загасити полум'я або забезпечити евакуацію людей з охопленої вогнем будівлі.  

Оператори котелень до початку виконання своїх обов'язків і періодично 

один раз на три роки проходять навчання та перевірку знань з питань пожежної 

безпеки. 

У жовтні 2023 р. співробітники ГУ ДСНС України у Вінницькій 

області провели пожежно-тактичне навчання та інструктаж щодо 

користування первинними засобами пожежогасіння для працівників КП 

«Вінницяоблтеплоенерго». Рятувальники відпрацювали навички із ліквідації 

вогню на об’єктах із підвищеним рівнем небезпеки та вміння працювати в 

екстремальних умовах. 

Усе відбувалося в умовах, наближених до реальних: виникнення пожежі 

на території підприємства, прибуття на місце за викликом служби ДСНС, 

евакуація працівників, зокрема, деблокування потерпілих з верхніх поверхів 

будівлі. ДСНС-ники з усім успішно справилися. 
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Працьовиті хлопці із КП «Вінницяоблтеплоенерго» тримають фронт 

комунальний, але й не забувають допомагати тим, хто тримає оборону України 

на передовій.  

На початку війни працівники підприємства перерахували на ЗСУ 

свій одноденний заробіток – близько 200000 грн., продовжують займатися 

волонтерством. 

Майстри вже  неодноразово виконували замовлення для ЗСУ. Наприклад, 

у вільний від основної роботи час виготовили близько тисячі скоб, які 

використовуються для укріплення бліндажів. 

Розуміючи, що тепло має бути не тільки в наших оселях, але й у 

захисників на фронті, – робітники ладнали пічки-буржуйки і відправляли на 

передову. 

14 осіб добровольцями пішли на фронт і нині захищають Україну від 

рашистських окупантів.  Олександр Домбровський, Анатолій Балатюк 

віддали своє життя за Україну. Це герої живуть не тільки у серцях рідних, 

спогадах колег, пам’яті побратимів. Віднедавна від їхнього імені щедро 

накриває ворога вогнем новенький «міні-Град». Його замовив у вінницьких 

умільців колектив КП «Вінницяоблтеплоенерго», перерахувавши свій 

дводенний заробіток. 

Мобільність, швидкість, зарядився, відпрацював, від'їхав – саме такий 

принцип роботи цієї машини. Її передали військовим із 14-ої бригади, які 

воюють на Куп’янському напрямку. Установку залпового вогню було створено 

зусиллями вінницького волонтера Дениса Романовського і автомайстрів. 

Нещодавно працівники підприємства вдруге долучилися фінансово до 

виготовлення чергового «міні-Хаймарса». Як годиться, новенький «міні-

Град» відправився на передову не порожнім, а із гостинцями – набором засобів 

особистої гігієни. Про них подбали друзі із ГО «Подільська громада». Авто 

помчало на лиманський напрямок до хлопців одного із підрозділів бригади 

Національної гвардії України – гвардії наступу «Буревій».  
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Влітку за дорученням Вінницької обласної військової адміністрації 

КП «Вінницяоблтеплоенерго» відправляло спецтехніку та ремонтні 

бригади на допомогу Херсонщині, що постраждала від підтоплення після 

підриву окупантами Каховської ГЕС. Добровольці двічі замінювали водіїв 

спецтехніки, працівників комунальних служб, які розпочали свою роботу з 

перших днів після трагедії.  

Насамкінець декілька слів про плани й перспективи. 

Підприємство, яке очолив рік тому, має стати одним із кращих в Україні 

за всіма показниками. І разом із колективом робитиму все можливе і 

неможливе, щоб так відбулося. 

Один із амбітних проєктів, який потребуватиме чимало коштів, можливо 

й підтримки іноземних донорів, – це реконструкція теплових мереж та 

потужної котельні, яка обслуговує кілька об’єктів соціальної 

інфраструктури у Вінниці. 

Насамперед варто провести капітальний ремонт двох газових котлів КВГ-

7,56 у розрізі повної заміни трубної частини. Якщо в умовах воєнного часу 

вдасться віднайти 3,6 млн грн – цю роботу буде виконано. В іншому випадку 

доведеться бодай замінити наявні пальники типу БІГ 3х10 на сучасні 

енергоефективні стуменево-нишові.  

Застосування пальників цього типу дасть змогу навантажити існуючі 

агрегати до номінальної потужності на рівні 6,5 Гкал/год, а ефективність 

спалювання природного газу значно підвищить їхній коефіцієнт корисної дії. 

Вартість впровадження заходу складе 2,9 млн грн. За умови заміни 

пальникових пристроїв очікувана ефективність –  2 млн грн на рік. 

Крім того, планується заміна магістральної теплової мережі та 

виведення з експлуатації 547 метрів погонних зношених мереж гарячого 

водопостачання, перехід на двотрубну систему з облаштуванням 10 

індивідуальних теплових пунктів  (ІТП) для підігріву води для побутових 

потреб. 
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Плюси, які отримає підприємство від успішної реалізації цього плану: 

зменшення втрат теплоносія, ліквідація витоків гарячої води, відсутність затрат 

на закупівлю холодної води (561 тис. грн/рік) та її транспортування (240 тис. 

грн/рік), зменшення споживання електроенергії на 63 МВт (418 тис. грн / рік). 

Очікуваний економічний ефект від усього масштабного проєкту 

дасть змогу заощаджувати підприємству 5,1 млн грн щороку. 

 

«Є можливість – роби добро» 

Благодійний фонд «Вінниця – комфортне та безпечне місто», 

співзасновником якого виступаю уже багато років, від початку російської 

агресії тримає три основних волонтерських фронти – соціальний, військовий та 

медичний. На першому – допомагаємо переселенцям, малозабезпеченим 

вінничанам, на другому – підтримуємо наших бійців на передовій, на третьому 

– створюємо комфортні умови для пацієнтів у лікарнях області. З перших днів 

війни фонд активно співпрацює із Міжрегіональним координаційним 

гуманітарним штабом, який був створений у Вінниці обласною та міською 

радою. 

У 2023 р. обсяги гуманітарної допомоги з-за кордону зменшилися в рази, 

ніж це було у 2022 р.  Однак завдяки іноземним партнерам фонд все ж 

отримував вантажі з Європи, які насамперед спрямовувалися на забезпечення 

спеціалізованим обладнанням медичних закладів області та різноманітними 

товарами широко вжитку соціально незахищених, малозабезпечених, 

багатодітних сімей вінничан і переселенців.  

Волонтери по-можливості доставляли на фронт військову амуніцію, їжу, 

засоби гігієни. Особлива увага приділялася забезпеченню військових шпиталів, 

реабілітаційних центрів лікарськими засобами різного спектру дії, 

медобладнанням, спецодягом, а також постачанню у гарячі точки 

індивідуальних аптечок для надання першої медичної допомоги при 

пораненнях військовослужбовців тощо.  
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У квітні 2023 р. вінничанин Роман Щерба разом зі своїм італійським 

другом Джузеппе Натале, за сприяння громадської організації «La Finestra 

del sole» - «Вікно сонця» організували збір гуманітарної допомоги 

українцям, що постраждали від війни. До речі, Джузеппе не побоявся, що у 

нас війна, і самостійно приїхав в Україну.  

Авто, на якому прибув італієць, було передано одному із медичних 

центрів на передовій. Благодійний фонд «Вінниця – комфортне та безпечне 

місто» допоміг із оформленням документів на кордоні та логістикою вантажу, а 

також передав волонтерам близько тисячі флаконів з антисептиком та інших 

корисних речей. Разом із продуктами харчування, засобами гігієни, 

медикаментами усе буде доставлено на деокуповані території України та 

хлопцям на фронт. 

Засновниками фонду було відкрито спецрахунки для збору коштів на 

потреби ЗСУ. Наприклад, завдяки внескам небайдужих патріотів наш 

Благодійний фонд «Вінниця – комфортне та безпечне місто» закупив і передав 

спецпідрозділу ГУР МОУ «Артан» комплектуючі до БПЛА FreeUA. Хлопці  

тепер мають змогу виконувати бойові завдання із використанням 

відремонтованої техніки. 

Завдяки донатам волонтери фонду придбали запчастини, провели 

ремонт ходової і заміну технологічних рідин автомобіля військових одного 

зі спецпідрозділів. Працівники магазину «АвтоСіті», а також майстри станції 

техобслуговування  не взяли грошей за виконану роботу. 

Фонд продовжував допомагати медичним закладам створювати належні 

умови для пацієнтів. Від громади німецького міста Бі́лефельд до лікарень 

міста й області фонд передав цього року близько сотні 

багатофункціональних ліжок з матрацами та тумбочок.  

60 тисяч штук нітрилових рукавичок завдяки співпраці БФ «Вінниця – 

комфортне та безпечне місто», гуманітарного штабу Михайла Поперечнюка  

«Єдність і Розвиток» , фонду Андрія Сави «Український рід» та польських 
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партнерів Alex Szkaradek Bogdan Zelazkiewicz Mariusz Iwanski отримали 5 

медичних закладів м. Вінниці. 

40 жителів  вінницької громади в рамках гуманітарної допомоги 

отримали ходунки для дорослих від партнерів з Німеччини! 

Півсотні малозабезпечених і багатодітних родин отримали дитячі 

автокрісла, коляски та манежі. Цей гуманітарний вантаж надійшов від 

німецьких партнерів. Автокрісла, які обладнані пасками безпеки, захистять 

малюків у дорозі, коляски дозволять зручно і легко мандрувати вулицями міста, 

а манежі — поєднувати виховання малечі із заняттям домашніми справами. 

У березні 2023 р. за кілька днів волонтери фонду роздали 1000 

продуктових наборів від партнерів – Благодійного єврейського центру 

«Хесед Емуна». Їх отримали не лише переселенці, а й вінничани з 

інвалідністю, люди поважного віку, багатодітні і малозабезпечені родини. 

Переселенці з Маріуполя, коли уже півміста зруйнували російські 

загарбники, змушені були залишити свої оселі і облаштувати нові гніздечка у 

Вінниці.  Вінничани їх прийняли як рідних і близьких, за підтримки місцевої 

влади організували центр «ЯМаріуполь» і постійно допомагають усім, хто 

цього потребує. Співзасновники Благодійного фонду «Вінниця – комфортне та 

безпечне місто» для людей із проблемами зору організували акцію із 

безкоштовної видачі якісних німецьких корекційних окулярів. 

Окрім постійної допомоги лікарням, переселенцям фонд продовжував 

турбуватися про вінничан, які хворіють і потребують підтримки під час 

лікування. Щомісяця спільно з друзями – Медичним центром «Нейромед», 

Клінікою «Oncohelp», Клінікою «Оптимал» видавалися по 15 сертифікатів 

на безкоштовне обстеження у вигляді спіральної комп'ютерної томографії 

(СКТ), 10 – на безкоштовне проходження МРТ, 10 – на обстеження у 

лікаря-онколога, 10 – діагностика зору. 

Серед найбільш масштабних акцій у 2023 році стала безкоштовна 

видача 3000 наборів з доглядовою косметикою для маленьких та дорослих 
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вінничан. Ця допомога приїхала з Європи від французьких партнерів. У 

пакунку шампунь, піна для ванни, гель для душу, молочко для тіла, бальзами та 

креми: усе гіпоалергенне, підходить для діток та дорослих з чутливою або 

атопічною шкірою. 

Уже більше п’яти років Благодійний фонд «Вінниця – комфортне та 

безпечне місто» співпрацює з Міжнародною БО «Можливості». І у 2023 р. 

вкотре від партнерів надійшли подарункові «Сумки Самарянина» (США). 

Родини вінничан, які належать до соціальної категорії – багатодітні, 

малозабезпечені сім’ї, діти з особливими потребами, матері-одиначки, ВПО, 

підопічні ГО «Розвиток» отримали набори товарів для дітей віком від 3-х до 14-

ти років. Спільно зі співзасновницею фонду Катериною Поджаренко передали 

подарунки, до яких входять: кольоровий папір, фломастери, олівці, фарби, 

зошити для малювання, іграшки та ін. 

Вкотре у Вінниці відбувся благодійний захід «Шляхом Нескорених» – 

50 родин, які втратили найдорожчих своїх захисників, отримали часточку уваги 

і тепла, смачні гостинці, іграшки, взяли участь у цікавих розвагах, конкурсах. 

Звісно, усе це не поверне найрідніших татусів, але вони знатимуть, що у важкий 

час завжди є люди, які протягнуть руку допомоги. 

Разом із Катериною Поджаренко і нашим БФ «Вінниця – комфортне та 

безпечне місто» долучилися до такого вкрай необхідного заходу. Вдячні 

благодійниці, волонтерці Діані Мороз, яка влаштовує такі родинні зустрічі для 

сімей полеглих героїв. 

 

Час – умовна міра, але дуже хочеться, щоб настав ранок Перемоги, щоб 

прийшов мир, якого так не вистачає. Дуже хочеться бачити свою країну 

щасливою, квітучою та вільною.  

Перемога буде за нами, але ми уже й так перемогли, бо об’єдналися задля 

спільної мети – подолання ворога. І як очільник підприємства, як депутат 

обласної ради, громадський діяч, благодійник і як просто українець, якому 
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небайдужа доля рідної землі, вдячним усім вінничанам за патріотизм. Воює не 

тільки зброя – воює український дух, який неможливо здолати! Вічна пам'ять та 

шана усім тим, кого вже з нами немає... Дякую ЗСУ, медикам, МНСникам, 

енергетикам, волонтерам. Робимо свою справу. Перемога за нами!  




















